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الاسم ) اختياري (

ا 41 ردً

استبانة قياس درجة رضا
100 رد

استبانة قياس درجة رضا ) الطلاب (

مدة ووقت الحلقة كافية

ا 36 ردً

مكان الحلقة وبيئتها مناسبة

ا 36 ردً

استبيان قياس رضا المستفيدين
100 رد

نشر التحليلات

نسخ

جابر محمد يوسف
…ابوالعزم احمد محمود ا

حسين أحمد محمد شعبان
سعود عبدالله مسعد البقمي

عبد العزيز عبد الحق
علي آدم علي إبراهيم

فهد فيحان فهد البقمي
مبارك عبدالله مسعد البقمي

محمود احمد عبده عامر
…منصور مقبل ا

0

1

2

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎1 (2.4‎1 (2.4‎

نسخ

استبانة قياس درجة رضا ) الطلاب (
استبانة قياس درجة رضا ) أولياء الأمور (
استبانة قياس درجة رضا ) المشرفين
( والمعلمين

21‎%‎
43‎%‎

36‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

8.3‎%‎

88.9‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

94.4‎%‎
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عدد طالب الحلقة مناسب

ا 36 ردً

توجد عناصر جذابة و محفزة بالحلقة 

ا 36 ردً

أسلوب معلم الحلقة في تعليم القرآن مناسب

ا 36 ردً

منهج الحفظ والمراجعة مناسب لقدرات الطالب

ا 36 ردً

فروع الاختبارات مناسبة 

ا 36 ردً

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

91.7‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

11.1‎%‎

83.3‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

8.3‎%‎

91.7‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

91.7‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

94.4‎%‎
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أجد سهولة في التواصل مع المعلمين والمشرفين

ا 36 ردً

هل انت راضي عن الحلقات

ا 36 ردً

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

8.3‎%‎

91.7‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

97.2‎%‎
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هل لديك أفكار او مقترحات أو ملاحظات

ا 36 ردً

لا

لا يوجد

دراسة بعض الأيام عن بعد

لا يجود

‏تحفيز الطلاب على الحفظ

لا

لكم جزيل الشكر على ما تقدمونه من جهود مُخلصة في تعليم كتاب الله العظيم، سائل المولى عز وجل أن يتقبل عملكم ويُضاعف أجركم
ويوفقكم لكل خير

جوائز اسبوعيه

اختيار فارس الاسبوع لكل حلقه

الحلقة مناسبة جدا

لا
جزاكم الله خير

اقترح ان يكون هناك متابعة من الاشراف للمعلمين لان المعلم يهدد الطالب عند تردده في الحفظ ان يحوله للاشراف وثم فصله من
الحلقة ولابد ان يكون المعلم صبووور عالطلاب ويحفزهم ولاينفرهم وان يكون المعلم على تواصل مع الطالب

شكرا لك

أود ذكر معاني وتفسير آيات وسور القرآن

جزاكم الله خير الجزاء على جهودكم

لابد من التحفيز من المعلم للطالب على الحفظ والمراجعة وان يكون فيه صبر على الطالب حتى وان لم يكن حفظه متقن وارجو منكم ان
يكون هناك اختبار شهري لتثبيت ماتم حفظه

لاشي

جزاكم الله خيراً، وبارك الله في جهودكم.

اقتراح ان يكون هتاك اختبار تلاوة بالنظر للمصحف لقياس مدى مستوى الطالب حقيقه غير الاختبار به توتر وخوف على المحفوظ و و

اتمنى الحلقات عن بعد يكون كل نهاية ترم فيه تحفيز احتفال بسيط جداً يحفز الطلاب للحفظ

لا

لايوجد

كل شيء تمام الحمد لله

تزويدهم بتفسير القران الكريم

شاكرين ومقدرين

عنده ضعيف في الحفظ القران

استبانة قياس درجة رضا ) أولياء الأمور (
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مدة الحلقة كافية للعملية التعليمية

ا 43 ردً

مكان الحلقة مناسب ومهيأ لتعليم الأبناء

ا 43 ردً

توجد عناصر جاذبة و محفزة في الحلقة و برامجها

ا 43 ردً

الأسلوب والتعامل مع الطالب في الحلقة 

ا 43 ردً

هل الأبناء سعداء في الحلقة

ا 43 ردً

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

90.7‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

9.3‎%‎

9.3‎%‎

81.4‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

7‎%‎

90.7‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

11.6‎%‎

86‎%‎
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المنهج التعليمي في الحفظ والمراجعة مناسب لقدرات الطالب

ا 43 ردً

تساعد الحلقات في تقويم سلوكيات الطالب

ا 43 ردً

معرفة المستوى التعليمي للطالب

ا 43 ردً

هل انت راضي عن الحلقات بشكل عام

ا 43 ردً

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

93‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

9.3‎%‎

88.4‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

9.3‎%‎

86‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

95.3‎%‎
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مقترحات وملاحظات 

ا 43 ردً

لايوجد

لا يوجد

لا يوجد

لايوجد

جزاكم الله خيرا

نرجعوا إعادة الآيات عشان الطالب

زيادة حلقات الحفظ المكثف ايام السبت وزيادة الأنشطة الترفيهية

تكثيف المراجعه

لا

جزاكم الله كل خير

اثابكم الله

اشكركم ع جهودكم جعلها الله في موازين حسناتكم

٠

بارك الله فيكم وبجهودكم

اتمنى لكم المستمر وجعل الله اجر هذا العمل في ميزان حسناتكم

جزاكم الله خير ��…

لاشي

حبذا لو خصص يوم في الشهر للاستماع لبعض القراء والأصوات الجميلة حتى يتأسى بهم الدارسون

تدريب الدارسين على تطبيق أحكام التجويد وتحسين الصوت لقوله النبي عليه الصلاة والسلام أحسنوا أصواتكم بالقران

إدارة الجمعية والبرامج ممتازة وجهودهم تشكر واسأل الله ان يجعل عملهم في موازين حسناتهم وينفع بهم الاسلام

بارك الله فيكم ورضي عنكم وارضاكم

حفظ الله شيوخ هذه الحلقات وادارتهم ومشرفينهم ونفع بهم الاسلام والمسلمين

جزاكم الله خير ونقترح أنشطة للطلاب أو برامج ترفيهية وتعليمية أو مسابقات، شيء يوطد العلاقة بين الطالب والمعلم والطالب
وزملائه

نسأل الله لكم دوام العافية والدوام على هذا الخير الذي يعتبر خطوة بناءة لإعداد أجيال نافعة للوطن

اتمنى من مدرس الحلقة ان يتعامل بلطف معا الصغار

وجهة نظري
1 : وقت خروج الطلاب مع البنات لكي تسهيل التوصيل للأولياء الأمور

2 : تكون إجازة أسبوعية مع البنات أحسن للتوصيل مع بعض

اقترح اضافه دروس باموار الدين وشرح الايات

عدم معرفه مستوى الطالب والمقرر حفظه يوميا او وضع خطه اسبوعيه وارسالها ع الواتس

اريد تقويه شخصيه الطلاب ابني ضعيف شخصيه

ولدي في القاعدة النورانية اتمنا وضع العاب وملاهي
لان لا يوجد في النورانيه اي وسائل ترفيهية لهم

امكانية الغاء يوم الخميس وزيارة وقت الحصة لباقى الايام

لايوجد ملاحضات
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بالتوفيق

بارك الله فيكم جهد كبير يبذل منكم جعله الله في ميزان حسناتكم

هناك ضعف في تقدم الطلاب في الحفظ

تعامل سواق الباص غير راضي جدا

استبانة قياس درجة رضا ) المشرفين والمعلمين (

اهداف الجمعية والتي تطمح الإدارة للوصول اليها واضحة ومفهومة

ا 21 ردً

تعامل و أسلوب إدارة الشؤون التعليمية

ا 21 ردً

أشعر بتقدير الإدارة لإنجازاتي المقدمة

ا 21 ردً

عدد المشرفين يتناسب مع عدد الحلقات

ا 21 ردً

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

28.6‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

23.8‎%‎

71.4‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

9.5‎%‎

33.3‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

راضي
محايد
28.6‎%‎14.3‎%‎غير راضي

57.1‎%‎
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مدة ووقت الحلقة كافية

ا 21 ردً

مكان الحلقة وبيئتها مناسبة

ا 21 ردً

عدد طلاب الحلقة مناسب

ا 21 ردً

توجد عناصر جذابة و محفزة بالحلقة وبرامجها

ا 21 ردً

المنهج التعليمي في الحفظ والمراجعة مناسب لقدرات الطالب

ا 21 ردً

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

9.5‎%‎

14.3‎%‎

76.2‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

19‎%‎

81‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

19‎%‎

23.8‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

33.3‎%‎

19‎%‎

47.6‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

9.5‎%‎

14.3‎%‎

76.2‎%‎
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نظام وفروع الاختبارات مناسب

ا 21 ردً

الاختبارات تقيس انجاز و إتقان الحفظ

ا 21 ردً

إنتاجية الحلقة السنوية مناسبة

ا 21 ردً

لدى ولي امر الطالب تصورعن المستوى التعليمي لابنه

ا 21 ردً

أجواء العمل تسودها روح الإخاء و التعاون

ا 21 ردً

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

14.3‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

9.5‎%‎

9.5‎%‎

81‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

9.5‎%‎

28.6‎%‎

61.9‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

42.9‎%‎

52.4‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

100‎%‎
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لدي إطلاع على البرامج التحفيزية لموظفي الجمعية

ا 21 ردً

البرامج التحفيزية للموظفين ملائمة ومشجعة

ا 21 ردً

التشجيع على التدريب والتطوير

ا 21 ردً

  أتابع حسابات الجمعية على مواقع التواصل الاجتماعي   

ا 21 ردً

أشعر بالاستقرار والسعادة في الجمعية

ا 21 ردً

نسخ

راضي
محايد
23.8‎%‎23.8‎%‎غير راضي

52.4‎%‎

نسخ

راضي
محايد
23.8‎%‎33.3‎%‎غير راضي

42.9‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

19‎%‎

23.8‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

نعم
لا
14.3‎%‎غير مهتم

81‎%‎

نسخ

راضي
محايد
23.8‎%‎غير راضي

76.2‎%‎
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لا أتردد في العمل مع جهة أخرى إذا أتيحت الفرصة

ا 21 ردً

قنوات التواصل متاحة وفاعلة 

ا 21 ردً

نسخ

راضي
محايد
28.6‎%‎غير راضي

28.6‎%‎

42.9‎%‎

نسخ

راضي
محايد
غير راضي

14.3‎%‎

19‎%‎

66.7‎%‎
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مقترحات وملاحظات 

ا 21 ردً

لايوجد

مقترح - النظر في كثرة عدد الطلاب و جعل حلقات المجمع على فترتين العصر و بعد المغرب

تفعيل الأنشطة الترفيهيه الاسبوعيه للطلاب

النظر في تدني مستويات الطلاب و كثرة غيابهم و عدم انضباطهم و اتخاذ إجراءات حازمه مع هؤلاء لكي لا يتم التأثير على الآخرين

لا

دراسة اي قرار يتم اتخاذه واستشارة فريق العمل وعدم الإنحياز للرأي الشخصي …

.

عدم التقيد باللوائح المقترحة عند الوصول لموعد تطبيقها وخاصة المكافآت وإنما استحداث لوائح جديدة وإلغاء اللوائح السابقة

لاشي

جزاكم الله عنه الخير

لا يوجد

اخذ رأي المعلمين بعين الاعتبار .. هم من يعمل في الميدان وهم من يعرف بوضع الطلاب أكثر من غيرهم .

وضع تنافس بين الحلقات والمعلمين

خحح

اقترح فيه جوائز ترضية للطلاب الذين لم يحصلوا على اي جائزة

حفظكم الله فتح حلقه اسبوعيه او يوميه لتصحيح التلاوه بدقه شديده وعن بعد بحيث الطفل يسمع في حلقته عند شيخه ثم ينتقل للتصحيح
في الحلقه الاخرى

ماعندي اي اقترح فيكم الخير والبركة

اتمنى الغاء الرسوم عن الطلاب كالحلقات القران لان فيها صعوبه ومبالغه عليهم ومشقه

جانب التشجيع غير فعال للأسف الشديد، نطمح للمزيد من الحوافز والمكافآت مقابل الإنجازات وخاصة للموظفين

بالتوفيق

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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